

高温迎来汽车贴膜高峰

业内人士:太阳膜并非颜色越深越好

□记者 蒋逐宸 实习生 胡素素



夏日炎炎,气温居高不下,车主对太阳膜的需求尤为突出。近日,记者走访市场了解到,进入7月,汽车贴膜市场也进入了销售高峰期。品种多样的汽车太阳膜该如何选择?贴太阳膜时该注意哪些问题?30日,记者进行了调查采访。

汽车贴膜消费进入高峰期

7月29日上午9时许,记者走访市场发现,几乎每家大型汽车美容店的施工区内都有车辆正在贴膜。在咸宁市新航线汽车美容店,一辆黑色的日产车旁围着3位二十多岁的工作人员,他们正拿着手工刀,在太阳膜上刻画出窗户的轮廓。

刚把爱车开进贴膜区的宋先生告诉记者

者,他的车是今年3月份买的,前一段时间一直以为车辆有没有太阳膜都无所谓。但进入7月后,由于前挡玻璃和门窗玻璃都不防紫外线,经过长途驾驶后手臂受经常晒得脱皮,今天他一清早就把爱车送来贴膜了。

咸宁市新航线汽车美容店钟老板告诉记者,随着天气越来越热,来贴膜的车主也越来越多。前段时间连续几天37℃的高温,他们最多一天贴了6台车。目前平均每周来他们店内贴膜的车辆有15台左右,这个数字相对淡季来说是他们一月的销售量。

价格相比往年没有变动

“汽车贴膜虽然进入高峰期,但价格相对去年来讲基本持平。”钟老板说,汽车贴膜这行7、8年来价格基本都无较大浮动,相反倒是门店和员工工资一直在上调。

目前市面一线汽车膜主要是雷朋、3M、威固、强生和龙膜等。而他们店则是以历史较为悠久的雷朋、3M和莱福为主。

记者采访得知,目前一些中高档的车大多选择雷朋这种汽车膜,一套下来包括前挡、侧挡和后挡价格在1800到2200元左右。一些十余万元左右的车型通常会选择价格在1000元左右的质量好、隔热效果佳的

莱福太阳膜。

车窗贴膜有多种好处

汽车为什么要贴膜呢?资深车友张先生告诉记者,通常选择在夏天来贴膜的人主要是因为它能隔热和挡紫外线。其实车窗贴膜的好处并这么简单,质量好的太阳膜还可以反射红外线,降低车内温度,使得空调负荷减轻,减少燃油消耗。

其次,质量好的太阳膜还能起到防爆效果。也就是说,在发生交通事故时,若玻璃发生破损,破碎的玻璃能牢牢黏贴在太阳膜上,避免车内乘员受到二次伤害。

根据车辆选择太阳膜颜色

资深车友张先生表示,在选择太阳膜颜色时,销售人员通常会推荐车主贴黑金刚或者深蓝色的膜,认为防晒效果好,其实不然。这类颜色的膜虽然从外面看不见里面,但从里面看外面也不清晰。就目前常见的车辆颜色来讲,黑色和白色的车一般贴橄榄绿和墨绿色最合适,特别是墨绿色,既防晒又显高端,而银色车辆则比较适合深灰色。

此外,在汽车贴膜时有部分车主都会陷入误区,认为高温天气最合适贴膜,事实上最好的贴膜时机是下小雨天,空气中灰尘颗粒相对较少更便于贴膜。而大晴天水分蒸发的快,贴膜效果便差些。

“五个”方法辨别劣质膜

劣质膜有哪些危害呢?钟老板说,首先,劣质膜由于价格低廉、工艺简单,材质与黏合剂中通常还会含有醛、苯等高危物质。在日常使用过程中,这些有害物质会逐渐分解挥发,影响车内人员的健康。其次,一些劣质膜普遍采用廉价的原料和固化工艺,很容易产生光的折射和乱反射,导致司机眼睛疲劳,严重时还会引发交通事故。

钟老板表示,辨别劣质膜的方法也很简单。一是劣质膜用手摸的时候弹性差且胶层厚;二是用鼻子闻,劣质膜因为胶层残留溶剂中苯的含量高会有刺鼻的异味;三是用酒精或者汽油涂,发生褪色的膜则质量差;四是正规厂家的优质膜都会有质保卡,标明保质期、厂址、电话等;五是可以用手指甲轻轻划一下,优质膜都是防刮的,若出现划痕则质量较差。

父母必知:儿童去火用药要当心

传统中医认为:小儿是“纯阳之体”,体质偏热,很容易出现“上火”现象。宝宝上火必须及时用药,延迟或是用药不当都可能会引发相关病症的发生,所以作为父母的我们要谨慎和知道给宝宝去火用药行为和该用何种药物去火。

平时我们不经意间给宝宝去火用药的行为以及产生的危害有哪些呢?

1.滥用成人药物给宝宝去火

医生提醒,儿童处在生长发育时期,神经系统、内分泌系统及许多脏器发育尚不完善,直接用成人药会严重伤害儿童肝肾肠胃等器官。

2.推迟用药而过度依赖于食疗

医生提醒,宝宝上火是体内潜伏的病因,虽然食疗能起到一定功效,但是有可能

延误为严重上火症状或是对于一些上火症状严重的宝宝并不能起到及时的治疗作用,会产生很多健康问题。

3.自己煎药给宝宝去火

一些家长会根据自己的经验去药房抓药煎,家长的经验无法准确的、科学的对各成分定量,这就容易引起药物的不良反应。

以上所述,医生提醒父母们应及时选用针对宝宝体质的儿童专用去火药物,目前很多妈妈选用的三公仔牌小儿七星茶。其成分中的山楂、稻芽消食健脾、帮助消化,防止宝宝食积发热;薏苡仁清热利湿,淡竹叶清心火利小便,热从便出,能够安全有效为宝宝去火。已经得到众多专家、医生推荐和父母的认可。

G(2014)47-53号国有建设用地使用权挂牌出让结果公告

2014年7月31日上午10时,由咸安区国土资源局土地交易中心举办的G(2014)47-53号国有建设用地使用权挂牌出让现场会,在咸安区公共资源交易中心(区财政局附三楼)举行,现将出让结果公告如下:

地块编号	G2014J7	G2014J8	G2014J9	G2014J50	G2014J51	G2014J52	G2014J53
宗地位置	咸安区经济开发区地块(一)	咸安区经济开发区地块(二)	咸安区经济开发区地块(三)	咸安区经济开发区地块(四)	咸安区经济开发区地块(五)	咸安区阳朔镇广东畈村	咸安区桂花镇万寿村
宗地面积(㎡)	17350.78 (26亩)	2099.78 (3.15亩)	31342.75 (49.7亩)	76541.86 (114.8亩)	42541.82 (63.8亩)	39812.8 (59.7亩)	21498.3 (32.25亩)
主要规划指标	容积率 0.6≤容积率≤15	≤12	0.6≤容积率≤15	0.6≤容积率≤15	0.6≤容积率≤15	≥10	≤12
建筑密度	30%≤建设密度≤45%	≤30%	30%≤建设密度≤45%	30%≤建设密度≤45%	30%≤建设密度≤45%	≥30%	≤20%
建筑高度	-	-	-	-	-	-	-
建筑层数	-	-	-	-	-	-	≤6层
绿地率	≥30%	-	≤20%	≤20%	≤20%	≤15%	≥30%
规划用途	商业用地	商业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	商服用地
出让年限	商业40年	商业40年	工业50年	工业50年	工业50年	工业50年	商服40年
挂牌起始价	1300万元	117万元	542万元	1323万元	736万元	678万元	485万元
竞得人	0	117万元	0	0	736万元	678万元	咸宁市瑞旺机动车驾驶员培训学校
竞得人	流挂	武汉普乐投资有限公司	流挂	流挂	咸宁市瑞旺机动车驾驶员培训学校	咸宁市成美建材有限公司	咸宁市成美建材有限公司

联系电话:0715-8386557

咸安区国土资源局
二〇一四年八月二日

咸宁市咸安区高桥河双溪桥镇段治理工程 招标公告

公告时间:2014年8月1日、4日、5日

招标方式:公开招标。

投标申请人必须具备的资格条件:详见咸宁市招投标信息网(<http://219.139.115.115/xnhy>)。

招标人:咸宁市咸安区高桥河双溪桥

镇段治理工程项目管理部

联系人:余先生 电话:15972519685

招标机构:咸宁市长宁招投标有限责任公司

联系人:吴正华

电话:0715-811103

**咸安区中小河流重点县综合整治和水系连通试点
淦河上游项目区、柏墩项目区工程招标公告**

公告时间:2014年8月1日、4日、5日。

招标方式:公开招标。

投标人必须具备的资格条件:详见咸宁市招投标信息网(<http://219.139.115.115/xnhy>)。

招标人:咸安区中小河流治理重点县综

**宝骏730 宏光S升级
更适合家用!**

活动详情,扫一扫

宝骏730 7座家用

美满七人空间 7座3排乘坐空间/330L~3750L宽大实用后厢/22处储物置物空间

美妙舒适体验 45处隔音降噪设计,超越同级别轿车/智能屏互联系统/EPS+定速巡航系统/8寸大屏动态可视系统+倒车雷达

美享安全舒适 高通过性和高稳定性/全系5星安全设计/全系标配4安全气囊/超过50%高强钢一体化车身

物美经济适用 轿车级超低风阻设计,百公里油耗仅7.1L/2600家销售服务网点遍布市县,养护更经济

体验有礼活动进行中,抢宝骏730,好礼不断,全家畅享,期待到店试驾体验!

详情请咨询以下经销商

公司名称:咸宁友力汽车销售服务有限公司
销售地址:咸安经济开发区凤凰工业园
销售热线:0715-8905050
服务热线:0715-8906881
通城友力:13972844007
通山友力:13997510777
嘉鱼友力:15872085080

0715-8040158
0715-8139511
崇阳友力:15997954121
赤壁友力:13477774487
双溪公司:15391661388

400-86-12345 / 400-889-5050 www.sgmw.com.cn